# 四川泸天化股份有限公司 关于为子公司九禾股份有限公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 特别风险提示:

四川泸天化股份有限公司拟为子公司九禾股份有限公司贰亿元流动资金贷款提供连带责任担保,本次担保为资产负债率超过70%的担保对象提供的担保,且需提交股东大会审议。请广大投资者充分关注担保风险。

### 一、担保情况概述

- 1、四川泸天化股份有限公司(以下简称"公司") 控股子公司九禾股份有限公司(以下简称"九禾公司") 为加大经营业务的发展,拟向中国农业发展银行泸州市纳溪区支行(简称农发行纳溪支行)申请额度为人民币贰亿元流动资金贷款,贷款期限为1年,根据贷款方的要求,需本公司为上述贷款提供连带责任担保。
- 2、九禾公司是公司的全资子公司,主要业务为对外销售化肥及化工产品, 生产经营正常,资产规模小,因此该公司无需提供反担保。
- 3、2019年5月10日公司召开六届董事会第四十一次会议审议通过了《关于为子公司九禾股份有限公司提供担保的议案》。根据《深圳证券交易所股票上市规则》的有关规定,5名董事全票表决通过。审议程序符合相关法律法规和公司《章程》的规定,公司独立董事均事前认可并发表了独立意见。
  - 4、本次担保符合《深圳证券交易所股票上市规则》9.11条"为资产负债率

超过70%的担保对象提供的担保"需提交股东大会审议的标准,因此尚需提交股东大会审议。

# 二、被担保人的基本情况

- 1、被担保人名称: 九禾股份有限公司
- 2、成立日期: 2001年12月26日
- 3、注册地点: 重庆市九龙坡区杨家坪西郊路 33 号第 5 层
- 4、法定代表人: 王晓华
- 5、注册资本: 10,000 万元人民币
- 6、主营范围:销售危险化学品、非药品类易制毒化学品:硫酸、甲苯、丙酮、盐酸,批发液化石油气、二甲醚复合燃料;预包装食品批发兼零售。生产复混肥料,销售化肥、农药、化工产品、饲料、农机具等。
  - 7、与公司的关联关系: 九禾公司系本公司全资子公司。
  - 8、被担保人财务状况:

截止 2018 年 12 月 31 日,九禾公司经审计资产总额为 89,560.99 万元,负债总额 68,889.33 万元,资产负债率 76.92%。截止 2019 年 3 月 30 日,九禾公司未经审计资产总额 124,601.66 万元,净资产 21,295.25 万元,营业收入 115,381.83 万元,负债总额 103,306.41 万元,资产负债率 82.91%。

#### 三、担保合同的主要内容

上述担保协议尚未签署,担保协议的主要内容由本公司与贷款方共同协商确定。实际担保金额、期限等以担保合同为准。

- 1、担保方式:连带责任保证
- 2、担保义务履行期限: 1年

3、担保金额:人民币 20,000 万元

# 四、独立董事意见

根据《关于上市公司建立独立董事制度的指导意见》、《上市公司治理准则》和《公司章程》等有关规定,我们作为公司独立董事,鉴于本公司为子公司提供担保,现发表如下独立意见:公司于 2019 年 4 月 29 日发出召开董事会会议的通知,2019 年 5 月 10 日召开了董事会会议,我们认为:董事会会议的召集、召开程序和过程符合有关法律、法规及公司章程的规定。董事会通过对此次决策和披露信息的审议,本次担保符合中国证监会《关于规范上市公司与关联方资金往来及上市公司对外担保若干问题的通知》、《关于规范上市公司对外担保行为的通知》及《对外担保管理制度》等有关规定。

我们认为,本次公司为全资子公司担保是为了加大该公司经营业务的发展,对寻找新的利润增长点有促进作用。本次担保经公司六届董事会第四十一次会议审议通过,会议审议程序合法事项有效,并同意将上述议案提交公司股东大会审议。

## 五、对外担保累计金额及逾期担保金额

截止本公告日公司为控股子公司宁夏和宁化学有限公司金融机构留债 8758 万元提供连带责任担保。

## 六、备查文件

公司六届董事会第四十一次会议决议。

特此公告